

## СТОП-КАДР

*Веч. Москва - 1994 - 4 снт. с. 7*  
Три года назад Михаил Козаков уехал в Израиль. Там он довольно успешно выступал в разных спектаклях, создал собственный театр «Русская антреприза Михаила Козакова», собирается привезти свои спектакли в Москву.

### Козаков в «Жизели»



**А** пока, побывав недавно в Санкт-Петербурге, он снялся в картине Алексея Учителя «Красная Жизель». Картина посвящена судьбе легендарной русской балерины Ольги Спесивцевой. Козаков играет первого любовника знаменитой примы критика Вольнского. Вообще надо сказать, что актерский состав будущей ленты необычен. Режиссер привлек в качестве исполнителей не только профессиональных артистов. Так, например, режиссер Андрей Смирнов, имеющий, правда, опыт актерской работы, играет бизнесмена Брауна, Критик Татьяна Москвина изображает медсестру психбольницы. Питерский хореограф Андрей Кузнецов играет танцовщика Легата. В образе доктора-психиатра предстанет известный режиссер Алексей Герман. Роль легендарного Сержа Лифаря, в балете которого много лет работала Спесивцева, играет сценарист, режиссер и актер Иван Охлобыстин — самая неординарная фигура в молодом отечественном кино. Ну а саму «красную Жизель» играет талантливая ученица Петра Фоменко Галина Тюнина. На днях Михаилу Козакову исполняется 60 лет. Мы сердечно поздравляем актера

М. ВАСИЛЬЕВА